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Cilj, metoda in anketni vzorec
● cilj 1: ugotoviti stanje na področju uporabe računalniških programov in 

storitev (tako plačljivih kot prosto dostopnih) pri delovanju in poslovanju 
nevladnih organizacij;

● cilj 2: ugotoviti odnos NVO do odprtokodnega (prostega) programja in 
storitev ter pogoje in potrebe v povezavi z njihovo uporabo;

● ciljna skupina: zaposleni, sodelavci in prostovoljci v nevladnih organizacijah;



Cilj, metoda in anketni vzorec
● uporabljena metoda: odprtokodni in prosto dostopni spletni anketni 

vprašalnik https://ec.europa.eu/eusurvey/;
● obdobje anketiranja: februar - april 2022;
● anketni vzorec: 125 nevladnih organizacij, od katerih jih imelo 53 % sedežev 

v MO Ljubljana;
● rezultati analize niso reprezentativni za NVO sektor v Sloveniji zaradi 

nenaključnega in majhnega anketnega vzorca.

https://ec.europa.eu/eusurvey/


Ključne ugotovitve
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sedil, preglednic, predstavitev, diagramov, formul, podatkov 

itd.)?
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Ključne ugotovitve
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Katere oblačne programe/storitve uporabljaš za shranjevanje, deljenje in skupno ure-
janje dokumentov?
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Ključne ugotovitve
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Katere programe/storitve uporabljaš za video konference?
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Ključne ugotovitve

Liferay Portal
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spletne strani nam izdeluje zunanji izvajalec
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Katere programe/storitve uporabljaš za izdelavo spletnih strani?
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Kateri brsklanik uporabljaš?
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Ključne ugotovitve

...kakovostni / učinkoviti.

...spodbujevalec sodelovanja posameznikov in skupnosti pri razvoju programov / storitev.

...razviti na pravičnih, etičnih in trajnostnih načelih.

...brezplačni pri nadgradnjah.

...omogočevalec neodvisnosti uporabnika od tehnoloških korporacij in monopolov.

...brezplačni za uporabo in namestitev.
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V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi trditvami o prednostih odprtokodnih programov in storitev? Odprtokodni programi in 
storitve so …
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popolnoma se strinjam strinjam se niti niti ne strinjam se sploh se ne strinjam



Ključne ugotovitve

...povzročajo težave pri prehodu iz plačljivih programov in storitev.

...so nezdružljivi oz. povzročajo težave pri izmenjavi dokumentov z drugimi uporabniki.

...imajo neprivlačen oz. neintuitiven vmesnik, ki zahteva veliko računalniškega znanja.

...imajo slabšo podporo za uporabnike.

...malokdo jih uporablja.

...so neprepoznavni zaradi pomanjkanja informacij in vsebin.
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V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi trditvami o pomanjkljivostih odprtokodnih programov in storitev? Odprtokodni 
programi in storitve ...
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Ključne ugotovitve

...ustrezne informacije in vsebine o odprtokodnih programih/storitvah

...se redno varnostno posodabljajo

...zagotavljajo zasebnost in ne sledijo uporabnikom

...enake ali boljše funkcionalnosti kot zaprtokodni (plačljivi) programi

...pokriti morajo moje delovne potrebe

...enostavnost uporabe in zanesljivo delovanje
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Kako pomembni so posamezni pogoji, ki bi vas prepričali, da bi začeli uporabljati odprtokodni program/storitev?: 
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Aktivnosti projekta Na-prostem.si na 
podlagi ugotovitev
1. Informiranje nevladnih organizacij o kakovosti, učinkovitosti in zanesljivosti preverjene odprtokodne programske 

opreme.

2.Usposabljanje nevladnih organizacij za uporabo Wordpress, LibreOffice, Jitsi in ostalih prosto dostopnih 
odprtokodnih rešitev za poslovanje in komunikacijo.

3.Vzpostavitev podpornega okolja za uporabnike odprtokodne programske opreme.

4.Ozaveščanje nevladnega sektorja, da z uporabo odprtokodne programske opreme prispeva k pravični, vključujoči, 
zaupanja vredni in trajnostni družbi. 



Digitalna storitev Na-prostem.si
- Krovni portal

- Uporabniški forum

- Baza znanja

- Oblačna hramba

- Mailtrain poštno obveščanje

- Podpora (Request Tracker)

- Video portal

- Jitsi meet videokonference









Digitalna storitev Na-prostem.si
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